

鹰城籍职业球员郝爽探访草根球队

□本报记者 丁进阳

多年来,每周六下午是我市一支草根球队固定的踢球时间。上周六对于球队来说是个特别的日子,我市籍职业球员郝爽的来访让在场队员兴奋不已。

11月19日下午,近期在家休假的郝爽来到球场,和这支草根球队一起踢了场比赛。郝爽1989年出生,今年27岁,身高1.95米,司职中后卫。他8岁开始接触足球,并深深喜欢上了这项运动,9岁进入河南足球学校,曾入选国青、国奥队集训。2007年进入河南建业一线队,由于年龄小未曾有出场机会。2012年进入青海队踢中乙联赛,正式开始了他的职业联赛生涯。2015赛季中甲联赛,效力于河北华夏幸福的郝爽,帮助球队成功冲超。目前,郝爽在湖南湘涛效力。

当天下午,记者在现场看到,一场业余比

赛正在激烈进行。郝爽个头最高,记者一眼就认了出来。赛场上一旦得球,他的职业水平立刻显现。冷静、果断、利索,接球、带球、射门,一气呵成。

下午5点30分,天色暗下来,比赛随之结束。大家纷纷与郝爽合影。“你们平时训练苦不苦?”“球队管得严不严,让不让抽烟喝酒?”换衣服的时候,大家七嘴八舌向郝爽发问。郝爽说,每个球队管理都很严格,联赛期间禁止抽烟喝酒。每年要踢30多场比赛,一个赛季下来挺累的,赛后他们有专业方法快速恢复身体机能。“听说是泡在冰水里,是吗?”有人问。郝爽说:“是这样,不过现在条件好的球队有‘冷室’。”

郝爽告诉记者,作为职业球员压力很大,“每个队员在赛场上的表现都是一清二楚,不努力的话,你的位置就很难保住”。

郝爽离开赛场后,大家的话题还在持续。



郝爽(后排左四)和家乡的草根球队成员合影。本报记者 禹舸 摄

“职业水平就是职业水平,真不一般。”“那么高的球,我以为要头球解决,结果人家来个胸部停球,真轻松。”

据悉,12月底,郝爽将结束休假开始集训,等待他的是新一轮征程。

曝华夏幸福 高薪追杰拉德

本报讯 昨日,据英国《太阳报》报道,中超华夏幸福俱乐部有意邀请利物浦前队长杰拉德加盟,他们开出了周薪20万英镑的合约,这对处在职业生涯末期的杰拉德还是很有吸引力的。

离开利物浦之后,杰拉德加盟了美职联球队洛杉矶银河,本赛季结束之后,双方没有选择继续合作。从杰拉德之前的表态来看,他还没打算退役,凯尔特人、国米等球队都向他发出过邀请。回归利物浦担任青年梯队教练以及成为英格兰队教练组成员也是他的选项之一,英甲球队米尔顿凯恩斯也向他发出了执教的邀请。(渐修)



曼联队主教练穆里尼奥(前)与阿森纳队主教练温格在场边观赛。新华社/路透

红魔三连平 穆帅认倒霉

本报讯 昨晨,英超第12轮,阵容不整的曼联在主场以1:1战平宿敌阿森纳,遭遇自1992年以来首个英超主场三连平。由于利物浦做客以0:0战平南安普顿,曼城做客以2:1力挫水晶宫,两队同积27分且净胜球都是16个,利物浦凭借多3个进球的微弱优势占据榜首,积25分的阿森纳排第四,曼联列第六。

曼联与阿森纳在老特拉福德球场的较量无疑是本轮的焦点,双方近6次在这里交战,曼联以4胜2平保持不败。比赛打响后,曼联的战术显然更为成功,基本上压制了阿森纳。第71分钟,埃雷拉右侧倒三角传中,马塔跟上抽射破门,替曼联率先打破僵局。不过阿森纳主帅温格在第73分钟派吉鲁上阵,法国前锋在法定比赛时间结束前一分钟头球破门,扳平了比分。赛后,曼联主帅穆里尼奥感叹道:“球员今天踢得很好。我们堪称是英超最倒霉的球队,因为我们丢掉了两分。在很长一段时间内我们的表现是最好的,阿森纳没有什么机会,他们没法踢出惯常的那种足球。”(徐扬扬)



图为恒大与苏宁球员在比赛中拼抢。(新体)

1:1,恒大苏宁握手言和

本报讯 昨晚,2016年中国足协杯决赛进行首回合较量,广州恒大主场1:1战平江苏苏宁。第9分钟,高拉特为恒大取得进球;第34分钟,郜林在禁区内被塞恩斯伯里放倒,裁判没有判罚点球;第64分钟,

特谢拉为苏宁扳平比分。一周后双方次回合较量将在苏宁主场进行。

双方是本赛季中超联赛冠军得主,代表着中超俱乐部的最高水准。因本赛季亚冠战线早早出局,恒大较之前几个赛季

明显更为重视足协杯,而苏宁是连续三年杀入足协杯决赛。

国足主帅里皮来到现场观看比赛,赛前有网友拍到了里皮和助手乘坐地铁前往体育场。(木火)

C罗“戴帽”,马德里比一边倒

本报讯 西甲第12轮昨晨上演马德里德比,皇家马德里在客场以3:0大胜马德里竞技,C罗上演“帽子戏法”。目前皇马积30分进一步扩大领先优势,巴塞罗那以4分之差排名次席,塞维利亚积24分排名第三,少赛一轮的维拉里尔积22分排在第四,马竞以21分排名第五。

皇马的克里斯蒂亚诺·罗纳尔多、卡塞米罗和佩佩等大将因伤无法上场,主帅齐达内展现执教功力,在这场焦点战拆散“BBC组合”,把本泽马放上替补席。C罗和贝尔冲锋陷阵,小将巴斯克斯获得首发机会,与莫德里奇、伊斯科和科瓦契奇搭档打中场。

巴斯克斯第23分钟造成马竞中卫萨维奇犯规,为皇马赢得任意球机会。C罗主罚任意

球大力轰门,打在人墙中的萨维奇腿上折射入网,皇马在客场率先打破僵局。第71分钟皇马扩大比分,C罗利用速度优势从萨维奇身后完成超车在禁区内拿下皮球,后者伸腿拦截过程中带倒C罗,主裁判毫不犹豫指向点球点,C罗操刀主罚骗过奥布拉克,比分变成2:0。第78分钟,贝尔左路用速度强行超车摆脱右后卫胡安弗兰,“大圣”的传中恰到好处,C罗轻松射门完成“帽子戏法”。

在西甲射手榜上,C罗以8个进球追平排在首位的苏亚雷斯和梅西。C罗本赛季参加了9场联赛,其中4场有进球,上演了两次“帽子戏法”。马竞当家球星格列兹曼连续5轮联赛没有进球。另一场焦点战,巴塞罗那在主场与马拉加互交白卷,0:0战平。(刘毅)



昨晨,皇马球员C罗进球后在摄像机前摆造型。新华社/路透

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 37.91 亿元

体彩大乐透 每周二、三、六开奖

乐透不止 财运永恒

